

ЗНАМЯ

1987

Пятница, 26 июня

№ 123 (8213)

Цена 3 коп.

Газета издается
с 24 ноября 1951 года

КОММУНИЗМА

ОРГАН АНГАРСКОГО ГОРОДСКОГО КОМИТЕТА КПСС И ГОРОДСКОГО СОВЕТА НАРОДНЫХ ДЕПУТАТОВ

1917
1987
70
ОКТАБРЬ

ПО ПРИНЦИПУ „РАБОЧЕЙ ЭСТАФЕТЫ“

Пути реконструкции

На реконструкции цеха сантехнических изделий Ангарского керамического завода организовано социалистическое соревнование по принципу «Рабочей эстафеты».

«От взаимных претензий к взаимной выручке и поддержке» — таков девиз этого соревнования. Специально для обеспечения успешного ввода в четвертом квартале пускового комплекса разработан подробный график.

ПЕРЕШЛИ НА ПОДРЯД

Коллектив второго участка СМУ-5 в составе четырех отделочных бригад — Г. М. Довгиловой, А. Г. Петровой, В. П. Хмель, Л. М. Коршуновой и бригады плотников В. Д. Замыслова — готовит к сдаче жилые блоки Б и А дома № 6 в 12а микрорайоне. Уже предъявлены рабочей комиссии блоки В и Г. В общей сложности 145 квартир получает здесь ангарчане.

Но живет участок не только днем сегодняшним. Готовится задел на третий квар-

тал. Два блока дома № 14 в квартале 212-219 будут вскоре отделять бригады и готовить к сдаче. Уже сейчас звено плотников закончило настил полов, выставляет дверные блоки, ведет остекление. К началу июля будет в полном объеме подготовлен фронт работ для штукатуров и маляров участка.

По бригадному планированию трудятся наши коллективы, а участок перешел полностью на участковый подряд. Это потребовало значи-

тельной подготовительной работы, и прежде всего по выводу норматива. Результаты не замедлили сказаться. В мае выработка в натуральных показателях в коллективе В. П. Хмель достигла рекордной цифры — 42 кв. м отделанной поверхности на человека. Чуть отстает бригада Л. М. Коршуновой — 36 кв. м. Эти коллективы являются лидерами социалистического соревнования в честь 70-летия Октября.

Г. ПЛЫШЕВСКАЯ,
инженер-нормировщик
СМУ-5.

кровле, фундаменты под оборудование, сдать под монтаж вентиляцию, освоить строительно-монтажные работы по холодному складу.

Строгая последовательность выполнения работ позволит сэкономить время с тем, чтобы сдача в этом году состоялась безусловно.

Например, в июле АМУ-2 предстоит выполнить монтаж металлоконструкций на печах № 1, 2, 3 и монтаж промышленных проводов. В период с июля по сентябрь специалисты ВЭМИ будут выполнять кирпичную кладку печей № 1, 2, 3 и монтаж технологического оборудования.

Для заказчика главная работа — это своевременная выдача технологического оборудования, электроматери-

алов. Не менее ответственная задача по договору-обязательству возлагается на УПП, заводы которого обеспечивают поставку бетона, раствора, железобетонных материалов и конструкций. Поставка должна непременно осуществляться в строгом соответствии с графиком.

Основой «Рабочей эстафеты» все коллективы, участники договора, определили взаимную ответственность и требовательность, товарищескую помощь, личную инициативу.

В заключение скажу, что в данной разработке использован опыт украинских строителей.

С. КИРИЧЕНКО,
председатель профкома
СМУ-9.

НЬЮ-ЙОРК. В штаб-квартире Организации Объединенных Наций в понедельник начала работу очередная сессия Специального комитета ООН по Индийскому океану. Ему предстоит завершить подготовку к созыву в 1988 году международной конференции, которая выработала бы практические меры по ограничению военной деятельности в Индийском океане и превращению его в зону мира.

КАНБЕРРА. Франция произвела четвертый в этом году подземный ядерный взрыв на атолле Муруроа в южной части Тихого океана. Как сообщило сейсмологическое управление Новой Зеландии, мощность взрыва — 15 кило-



МАНАГУА. За первые две недели текущего месяца бойцы Сандинистской народной армии уничтожили на севере Никарагуа 112 наемников ЦРУ, заявил командующий 6-м военным округом Никарагуа подполковник Мануэль Сальватьерра. За это время, сообщил он, в департаментах Матагальпа и Хинотега было проведено несколько десятков операций по обезвреживанию сомосовских банд, заброшенных на территорию республики Центральным разведывательным управлением.

ТОКИО. Пытаясь выиграть время и сбить накал массовых выступлений против проамериканской диктатуры, севильский режим объявил сегодня о «готовности к переговорам» с оппозицией. Как заявил официальный представитель властей, правитель Чон Ду Хван намерен в ближайшие дни провести «личную встречу» с председателем демократической партии за воссоединение Ким Ен Самом. Чон Ду Хван хотел бы добиться от него обещания «оказать сдерживающее воздействие» на демонстрации протеста, которые продолжаются в Южной Корее уже почти две недели. В отдельные дни в них участвовало до 200 тысяч человек. Только вчера в ходе ожесточенных столкновений ранено свыше 2 тысяч человек, более 5 тысяч арестовано.

ЛОНДОН. Факты свидетельствуют о причастности властей ЮАР к гибели в авиакатастрофе первого президента Мозамбика Саморы Машела, пишет английская газета «Ньюс он санди».

Газета подчеркивает, что непосредственной причиной того, что самолет неожиданно сбился с курса и потерпел катастрофу, был мощный радиомаяк-ловушка, который работал на частоте аэропорта столицы Мозамбика — Мапуту. По мнению военных экспертов, в настоящее время женщина ЮАР располагает несколькими подобными устройствами, указывает «Ньюс он санди». Установить такой радиомаяк в определенном месте было несложно, поскольку в Претории ранее имели информацию о намечавшемся полете С. Машела. Как известно, он погиб, возвращаясь после официального визита в Замбию.

К сведению депутатов городского Совета народных депутатов 20-го созыва

1 июля 1987 года в ДК «Строитель» проводится первая сессия городского Совета.

ПОВЕСТКА ДНЯ СЕССИИ:

1. Организационные вопросы.
 2. О выполнении организационно-технических мероприятий на 12-ю пятилетку по охране окружающей среды.
- Собрание коммунистов-депутатов — в 9.00.
Открытие сессии — в 10 час. 30 мин.

К СВЕДЕНИЮ ДЕПУТАТОВ ЦЕНТРАЛЬНОГО РАЙОННОГО СОВЕТА НАРОДНЫХ ДЕПУТАТОВ

30 июня 1987 года в ДК «Строитель» созывается первая сессия Центрального районного Совета народных депутатов XX созыва.

Повестка дня:

1. Организационные вопросы.
 2. О работе районного комитета народного контроля.
- Заседание партийной группы в 10.00.
Начало работы сессии в 10.30.
Всем депутатам-членам КПСС прибыть к 10.00.
По окончании сессии состоится день депутата и семинар с постоянными комиссиями.

ИСПОЛКОМ.

К СВЕДЕНИЮ ДЕПУТАТОВ ЮГО-ЗАПАДНОГО РАЙОННОГО СОВЕТА НАРОДНЫХ ДЕПУТАТОВ

Первая организационная сессия Юго-Западного районного Совета народных депутатов созывается 30 июня 1987 года в зале заседаний Юго-Западного райисполкома в 10 часов 30 минут.

Для членов КПСС и кандидатов в члены КПСС заседание партийной группы состоится в 9.00.

РАЙИСПОЛКОМ.



Аппаратницу Зинаиду Григорьевну Миниярову ценят в цехе 135-136 завода гидрирования не только как мастера своего дела, но и профорга смены.

На снимке: З. Г. Миниярова.

Фото И. АМОСОВА.

БУДЕТ МАГАЗИН

15а микрорайон сегодня застраивается новыми, более совершенными домами. Рядом с теми, что были построены десять и более лет назад, высятся девятиэтажки, пятиэтажные дома со встроенными объектами соцкультбыта.

Комплексная бригада А. Х. Алеева со второго строительного участка СМУ-1 заканчивает выполнение первого, гибкого этажа дома № 21, где разместится промтоварный магазин.

Коллектив, которым руководит Анатолий Хасанович, опытный и знающий бригадир, уже построил не один подобный объект, приобрел значительный опыт. Например, выстроены бригадой большой продовольственный магазин в 22-м микрорайоне, аптека в 7а, продовольственный магазин в 6а микрорайоне.

В настоящее время рабочий коллектив прилагает все усилия, чтобы передать первый встроенный этаж бригаде монтажников В. И. Жернаклага. Уже выставлены кассеты, сдана площадка для монтажа жилой части.

Т. КОБЕНКОВА.

